
cel mai important din punctul meu de vedere, ne ținem de cuvânt. Ceea 

ce am promis cetățenilor din zona respectiva atunci când am spus că 

dărâmăm garajele și a fost solicitarea lor, dacă aria construită la 

parcarea supraterană este 1152 de metri, la spațiul verde de acolo este 

de 1.600 metri pătrați. Deci dorim să facem un spațiu verde, un parc, 

practic în fața acestei parcări supraterane în așa fel încât să rezolvăm 

această problemă a lipsei parcurilor în cartierul Obcini. Eu zic că este un 

proiect bine gândit, este  un proiect realist ce îl putem duce la 

îndeplinire. Ca atare sigur că el face parte din documentația la care se 

lucrează în acest moment, care va fi predată de firma care a câștigat  

licitația  pentru realizarea acestui proiect și sper ca în perioada cea  mai 

scurtă de timp, în baza ei să putem merge mai departe, să aprobăm 

indicatorii tehnico-economici, să pregătim documentația așa cum am 

spus, pentru finanțarea pe fonduri europene. Da. Mulțumesc. 

V-am spus că am să vă trimit fotografii cu piața, care sunt mult mai clare. 

Mai facem  un pas pentru realizarea unei rute alternative Suceava- 

Botoșani,  s-a finalizat licitația așa cum am spus, acolo cu niște conducte 

de termoficare pentru că nu permite gabaritul să circule tiruri mari de 

mare gabarit, ca atare noi o să avem acolo o lucrare de 1751742, 24  lei 

fără TVA din care majoritatea banilor vin de la Guvern, termoficare 2006- 

2021. Licitația a fost organizată de primărie a fost câștigată de asocierea 

SC TOP Scav SRL și proiectare și execuție la un loc și Top Diosit SRL 

Suceava. Sperăm să putem face mai repede aceste devieri atât la 

conducta de termoficare și ele sunt licitate și la constructori pentru o 

parte ,de o parte din conductele de gaz. Acolo și niște rețele electrice vin 

deviate. O investiție importantă  pe care vrem s-o finalizăm până la 

sfârșitul anului este cea legată de sera floricolă. Am fost, mă rog, într-o 

verificare  la fața locului ,merg lucrările bine acolo, stadiul fizic al 

lucrărilor este de 70,9 la sută. S-a realizat hala, s-a montat sistemul de 

încălzire, s-au adus utilitățile: apă, canalizare, energie electrică, se 

lucrează la pardoseală, mai avem de montat centralele pe gaz metan și 

rafturile. Spațiile administrative sunt finalizate, mai trebuiesc doar 

dotările. Așadar, ne dorim ca această seră să fie finalizată până la 

sfârșitul anului, ca pentru anul viitor, materialul săditor  pentru vara lui 

2022 să-l avem pregătit în propria seră. Valoarea totală a lucrărilor este 


